
CONTROL DEL TEMA 8 DE 4" DE E.S.O. MATEMATICAS

1. Halla la ecuación de la mediatriz del segmento de

segmento y lamediaf'iz
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2. ¿Están alineados los puntos (2,-3) , H,1) V (12,-10) ? Razona la respuesta

V'''át
w\--:As63; L- l-

g-r^rld".tlj^- €{'LU\4

+- L-*%=F ^6

-4
1!,¡ = &A'

?1o-
-u--a -'r lo
-20 ) -zl

)

l/b:=:-

AbC
9 v

5

2I
\

5 4 3 2, 0 \ t9

.l
Ft

14 (?,-1 (

(-1,^\ e (2,-/o¡',*rLt%t* *"8
l^r-, + fl-'LGtcr^.r¿ttt(r""r



3. Calcula el perímetro y el área del trirángulo de vértices ABC representado en los ejes de abajo
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4. Representa la región definida por el sistema de inecuaciones siguiente:

ltJ¡¡ 1+-Lx+s, -zy¿^l/ *j42J,, f,x-, n 
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